



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

8 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА 2014

16+

№ 10 (7498)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Памятник сельской учительнице



Помимо клубов, прямыми центрами культуры в сёлах и станицах были и продолжают оставаться школы. Поэтому открытие памятника учительнице в станице Маринской стало событием не просто частной, но культурной и общественной жизни. Тем более, что и сама личность Канышиной к этому располагала.

Всю жизнь Мария Фёдоровна отдала своей работе, своим ученикам. Так получилось, что человек, с которым она хотела связать свою судьбу, погиб на фронте. Она осталась верна его памяти, замуж так и не вышла, взяла ребёнка из детского дома, вырастила и воспитала. А уж сколько учеников она выпустила, сколько достойных людей – трудно подсчитать. Кстати, бывший министр топлива и энергетики РФ, президент РАО ЕЭС России Анатолий Дьяков – тоже её ученик.

Строгая, внешне даже суровая, но очень чуткая и отзывчивая, необыкновенно справедливая – такой помнят её ученики и коллеги. Многие из них, как преподаватель физики Валентина Попова и учитель русского языка и литературы

Антонина Васильева, присутствовали на открытии памятника и делились воспоминаниями.

В частности, вспомнили о том, что во время оккупации станицы фашистами Мария Фёдоровна хранила у себя знамя пионеров. Не стоит напоминать, насколько это было опасно: если бы дома нашли красное полотнище, её наставника бы расстреляли. А после освобождения Маринской в 1943-м году именно она стала инициатором создания первого станичного памятника погибшим в годы Великой Отечественной. Простая стела со звездой, сделанная из самодельных саманных кирпичиков. Их под руководством учительницы делали её ученики, таская воду прямо из Малки. Памятник этот стоял на Кургане Славы над братской могилой, в которой станичники похоронили погибших.

Теперь, к столетию со дня рождения, появился памятник самой учительнице – бюст из постамента из черного мрамора. На торжественном открытии присутствовали глава района Сергей Винников, глава администрации района Владимир Лукинов, глава администрации станицы Маринской Михаил Кутько, другие официальные и неофициальные лица, многочисленные приглашён-

ные. Были делегации из Северной Осетии и из Москвы, где сейчас живёт и работает приемный сын сельской учительницы Александр Канышин.

Александр Николаевич не посрамил память своей матери. Он – председатель комиссии Общественной палаты Российской Федерации по проблемам национальной безопасности и социально-экономическим условиям жизни военнослужащих, членов их семей и ветеранов; заместитель председателя Общественного совета при Министерстве обороны Российской Федерации; президент Международного консультативного комитета организаций офицеров запаса и reservists, председатель Совета Национальной Ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных Сил. Награжден орденом «За службу Родине в Вооружённых Силах СССР», многими медалями СССР и РФ, наградами ряда зарубежных стран, Русской православной церкви. Полковник запаса, доктор философских наук, действительный член Академии военных наук.

В конце этого учебного года Александр Канышин пообещал открыть в станице сёц один памятник – учителям Маринской школы.

(Соб. инф.)

Монополия отменяется. Да здравствует конкуренция!

В декабре прошлого года Верховный суд принял, можно сказать, историческое решение: признал недействительными ряд пунктов и статей постановления правительства Российской Федерации от 14 мая 2013 года. В январе решение вступило в силу.

В чём же оно заключается? Верховный суд счёл искаженным, что техобслуживание, ремонт и замена внутридомового и внутринквартирного газового оборудования «отдаются на откуп» исключительно в руки газораспределительных организаций, имеющих собственные газовые сети. Организации же, не являющиеся газораспределительными, незаконно лишают права выполнять работы по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового газового

оборудования. В результате в этой сфере рынка устраивается здоровая конкуренция, а потребители лишаются возможности свободного выбора.

Суд отметил, что фактов, когда котлы или колонки изорвались бы по вине «криворуких» мастеров частных предприятий, не зарегистрировано. Следовательно, доходы от безопасности, на которые пытались ссылаться противная сторона, не основательны.

Итог: частные предприятия отныне снова могут заниматься начинкой и установкой котлов и колонок. А потребителям, то есть нам с вами, возвращено право самим выбирать поставщика услуг. Вот только выбирать-то не из кого. Будем надеяться – пока.

(По материалам центральных СМИ)

◆ Налоги

Автомобиль не роскошь, но платить за него мы станем больше

Такое решение принял депутаты края, идя изменения в закон о транспортном налоге. Ноные ставки на Ставрополье начали действовать с первого января.

Так, владельцы частных машин теперь будут платить по семь рублей за «квадрат», если мощность их авто не превышает ста лошадиных сил. Двигатель от ста до 150 сил обойдется по 15 рублей за каждую лошадиную силу, от 150 до 200 – по 36, от 200 до 250 – 75 рублей. А хозяевам энергоагрегатных и дорогих авто с двигателями мощнее 250 лошадиных сил придется и вовсе платить по 120 рублей за каждую «площадку».

Если вы владеете грузовым транспортом мощностью до ста лошадиных сил, ставка остается прежней – десять рублей. За грузовик мощностью от ста до 150 сил платить придется уже 20 рублей, от 150 до 200 – 25 рублей, от 200 до 250 – 30, а вот свыше 250 уже по 50 рублей.

Содержать мотоциклы и мотороллеры тоже станет накладней. Теперь каждая лошадиная обойдется по пять рублей вместо

трех, если двигатель имеет мощность до 20 лошадиных сил. Если до 35 лошадиных сил, то за каждую нужно заплатить по десять рублей, а если свыше 35 – то уже по 23 рубля.

Организации будут платить налог по новому тарифу уже с января – как и раньше, поквартально. У частников есть время привыкнуть: в этом году они заплатят налог за 2013-й год по старым ставкам, а вот в 2015-м за этот год им начнут тянуть уже по новым.

Куда пойдут деньги? За счет роста налоговых сборов предполагается увеличить прежде всего «дорожный бюджет». Ведь дороги – один из основных поводов для жалоб ставропольцев, а на реконструкцию и ремонт асфальтового и насыщенного покрытий требуются приличные суммы, которые добывать регионам теперь надо самостоятельно.

Кстати, у нас в районе начались порядка 17 с поселений тысяч плательщиков транспортного налога.

Андрей ДОМАНОВ,
государственный налоговый инспектор

◆ Обращения граждан

До суда не дошло

За минувший год в адрес территориального отдела Управления Роспотребнадзора от кировчан поступило 63 обращения, большая их часть – 46 обращений – касалась нарушения прав потребителей, остальные 17 затрагивали нарушения санитарного законодательства. 38 заявителей побывали на личном приеме у заместителя начальника.

Общее количество обращений сохранилось на уровне предыдущего года. При этом выросло число жалоб по вопросам защиты прав потребителей, они составили 74 процента. Наибольшее число жалоб связано с приобретением сложнотехнической техники ненадлежащего качества.

Все обращения рассмотрены в срок, в 14 случаях – с выездом на место. Пять жалоб переадресованы по принадлежности, по остальным приняты меры административного воздействия. Составлено 18 про-

токолов, выдано 11 предписаний об устранении выявленных нарушений и четыре представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.

Все обратившиеся ознакомлены с правами потребителей, дали консультации о правилах составления и порядке предъявления претензии. В результате претензии потребителей удовлетворены в судебном порядке. Свыше 80 тысяч рублей было возвращено за товары недостатки при выполнении работ или оказании услуг более чем на 28 тысяч рублей. Продана замена товара ненадлежащего качества на сто тысяч рублей. И некоторые обращения по одному и тому же факту не было.

Татьяна ФИЛИППЕНКО,
ведущий специалист – эксперт
Роспотребнадзора.

До 70-летия Победы остаётся ещё больше года, но вопросы готовности к этой дате с каждым днём приобретают всё большую актуальность. Недавно их обсудили на заседании плануме-

рионного Совета ветеранов. По общему мнению, важнейшей задачей остаётся создание достойных условий жизни для старшего поколения, вынесшего на своих плечах все тяготы страшной войны и её последствий. И первыми в этом списке идут фронтовики и труженики тыла. У нас в районе насчитывается всего 119 участников и инвалидов Великой Отечественной. И каждому из них должно быть оказано внимание. Вместе с органами власти из местах надо обследовать условия жизни каждого ветерана, выяснить, в

Кировчане готовятся к 70-летию Великой Победы

чём они нуждаются, и определить конкретные меры и сроки оказания необходимой помощи.

Обсудили и состояние памятников. В районе находится 27 братских могил, памятников павшим, мемориалов и обелисков. Районный Совет ветеранов, администрации района и муниципальных образований, отдел культуры и Всероссийское общество охраны памятников с 2011–12 годах обследовали все памятники района. И оказалось, что большая их часть после развали колхозов и сонхозов осталась бесхозной. Идет работа по оформлению их в муниципальную собственность. К концу прошлого года в собственность удалось оформить две братские могилы – в городе Новоапатовске и посёлке Комсомольском. В отношении остальных работы продолжаются.

В Новоапатовске, Комсомольске, Горизаводском, Старонавловском высажены аллеи Памяти, делается это в других населенных пунктах, облагораживаются территории рядом с памятниками. В частности, возле танка-памятника Т-34 начали развивать клубы.

Первым все эти темы затронул председатель районного Совета ветеранов Михаил Андреенко. Активное участие в обсуждении принял председатель Маринского, Советского, Старонавловского и Комсомольского Советов ветеранов, а также глава района Сергей Винников и глава администрации района Владимир Лукинов. В работе планума участников представители всех заинтересованных служб и организаций, и общее число участников превысило 80 человек.

(Соб. инф.)



Хоть Новый год и выдался бесснежным, зима в этом году нас всё-таки порадовала, дала полюбоваться деревнями и домами в великолепном снежном убранстве. Только вот холода давили такие, что можно бы и поменьше...

Сегодня трудно сказать, какие ещё сюрпризы готовят нам матушки-природы. И всё же дни, про которые велел за классиком можно было воскликнуть «Мороз и солнце! День чудесный!» у нас этой зимой были.

Новопавловские школьники подружились с журналом «Футбол»

История, которая произошла у нас в Новопавловске после Нового года, вполне похожа на сказку. Хотите послушать?

Юные журналисты дома детского творчества активно читали российский журнал «Футбол», как в бумажном варианте, так и в Интернете. Ребята комментировали футбольные и хоккейные новости, и редакция журнала решила их за это наградить.

И вот в конце января в дом детского творчества пришла посылка, а в ней... Более 50 экземпляров журналов о футбольных клубах «Реал», «Спартак», «ЦСКА», «Манчестер Юнайтед», футбольные карточки более чем ста самых известных российских и зарубежных футболистов, шарфы с символикой «Россия», футбольные дудки. Сказать, что мы были удивлены, значит не сказать почти ничего. Для нас это стало яновским продолжением волшебного

Нового года. Приятно видеть, когда у маленьких ребят блестят глаза от счастья, а каждую минуту слышны радостные крики: «О, смотри — Иньеста! Ничего себе! А это разве хорват? Спорим, он в Англии!».

Ребята из кружка «Журналистика» дружат и вместе играют в футбол не только со сверстниками из детского дома. А это значит, карточки, специвыпуски, плакаты, дудки и шарфы достались практически всей футбольной летнице города Новопавловска: футболистам гимназии, 13-й и 33-й школ, футбольной команде села Орловка, а также солистам образцового детского ансамбля «Станичники». А известному в городе детскому футбольному тренеру Михаилу Савину подарили DVD-диски о Кристиану Рональду, Рональдинью и о командах «Ливерпуль» и «Манчестер Юнайтед».

Праздник раздачи подарков от ежедельника «Футбол» длился три дня и завершился весёлой «битвой снеговиков».

собравшей около сотни девчонок и мальчишек. Как раз выпал Новый год.

А ещё это вдохновило нас на новые подиумы. Вот, к примеру, с Минией Гуляевым мы сейчас пишем сказку под рабочим изазванием «Как Кержаков с футбольным мячом подружился». Мальчику Мине симпатизирует, что его любимый игрок Кержаков перешел из «Зенита» в «Динамо» благодаря домашнему коту Рыжiku, который помогает забивать голы. Сказка еще не завершена, потому что мы пока не можем решить, какую роль в ней будет играть ют, а какую Кержаков...

А когда верстался номер, стало известно, что ежедельник «Футбол» дарит ребятам годовую подписку на журнал и специвыпуски. Согласитесь, в год проведения чемпионата мира в Бразилии, где играет и сборная России, это будет очень интересно всем детям и подросткам.

Владимир МЕДВЕДЕВ

◆ Творчество юных

Гость «Голоса времени» кружок «Золотое перо»

Библиотека ждёт вас

Как известно, чтение – лучшее ученик. А часто ли вы бываете в школьной библиотеке? Как часто приходите к Любови Ивановне, чтобы взять интересные и нужные книги? А их здесь целое море. Тут и «Приключения Робинзона Крузо» Даниэля Дефо, и «Принц и нищий» Марка Твена, и «Таинственный остров» Жюля Верна, и «Остров сокровищ» Стивенсона – классика мировой литературы! А уж оказавшись из берегов Волги и Енисея, Чёрного и Белого морей, Тихого, Индийского или Атлантического океанов, в горах Кавказа, Алы или Гималаев, ты откроешь необыкновенный мир и станешь его хозяином. И когда вернёшься из библиотеки или читального зала, сам поймёшь и другие люди увидят, насколько ты повзрослея, стал умнее и культурнее. Интересно, кто у нас лучший книжечкой? Это мы скоро узнаем.

В.Ф. ЛУНЕВ, заслуженный учитель РФ,

ст. Советская

На уроке

На обочинах – сороки,
А над крыльцами – стрижи.
За окончком на уроке –
Школьный двор и гаражи.

Подойдёт ко мне учитель.
Скажет строго: «Ну-ка, встань
И внимание включи ты,
И на доску лучше плюнь».

А на ней опять задачи,
А на улицах – листья...
Не хватает мне удачи,
Вновь контрольная на «два».

Солнце скрылось за домами,
Прозвенел светло звонок.
И не выразить словами,
Как прошёл затра урок.

Элина ЗАЙЧУРИНА,

Путешествие в неизвестное

Не все ученики нашей школы проводят в сидя дома. Некоторые совершают путешествия в неизвестное. Я, например, нынешним в Ставропольском государственном краеведческом музее ботаническом саду.

В музее, в зале природы, представлено множество видов животных. Внимание сразу привлекают к себе его обитатели: бурый медведь, гойя имиг встать на задние лапы, лесной хищник покрасневшая рысь. Но больше всех поражает четырехгранный скелет южного слона. И тут ты понимаешь, что не всегда человек был царём природы.

Интересная атмосфера царит в зоотографии. Здесь представлена одежда и исходимые вещи различных народов и людей разных эпох. Ты медленно переходишь от экспоната, отражающих жизнь кочевников и казаков, дыставок,

Я сказочница
Я сказочница, значит, я дру,
И двери открываю в мир че.
И даже если крыльев нет – я твою
На сказочном драконе до нс.

Я сказочница-фея, я волшесица.
Учу людей любить и прощать,
И верить в чудеса, хотя порой верится,
Что можно спока в сказку я открыть.

Я сказочница, я живу под тими,
Иду вперед по Млечному п.

характеризующих быт и нравы горцев Северного Кавказа.

Такие же неизгадимые впечатления и при посещении Ставропольского ботанического сада. Трудно не сдержать восхищения при виде растений, доставленных сюда, кажется, со всего света. Особенно восхищает орхидея. Тут чувствуешь себя как на седьмом небе. Какие цветы! Невозможно глаз отвести от этой красоты! Погружаясь в этот дивный мир, представления, будто блуждаешь в джунглях Африки или Бразилии. Вокруг лианы, причудливые растения, не хватает линий пения птиц. Зато есть золотые рыбки в пруду. Чем не рай!

Путешествие в неизвестное. Как много даёт оно душе, пробуждая в ней неуёмный интерес ко всему неизвестному.

Валентина ДОЛГАНОВА,

живу я снаами, мыслами и грёзами
Мне никуда от сказки не уйти.

Я сказочница, я дарю улыбки,
Я верю, что всё будет хорошо.

И даже если кто-то совершил ошибку –
Я верю: он из чистого душой.

И звездная дорога под ногами,
И счастливые крыла не дружит с тишиной.

Я сказочница, я живу мечтами.
Мечты мои всегда живут со мной.

Элина ЗАЙЧУРИНА.

Либературная... аптека

2014
год культуры

В то возможно, что, читая эти страницы, вы склонитесь не торопиться отложить газету вон. Не для того доктор медицинских наук М. Тамашян и доктор филологических наук О. Карапетян заявили, что книги помогают выжить.

И они одни. Учёные из Ливерпульского университета, наблюдая за селями, заметили, что при благотворном действии поэзии и прозы выздоровление наступает быстрее.

Глава принципы библиотерапии гласят: произведения должны быть увлекательными, а их чтение должно доставлять удовольствие, заставлять думаться, оптимизировать и веру в лучше.

Приводят и стрессовых ситуациях рекомендуют читать стихи чёткий ритм нормализует состояние организма. При острой стрессокакания также философская ставит о целостности мира и месте человека в нём. Юмористическая литература, дающая прелестные истории, конфликты, учит спросы: Если же вы хотите раз舒心ь практибования, читайте им сказки и фольклор.

Приятная книга – настоящая школа жизни. Она помогает лучше узнать, ориентироваться в окружающем мире, утверждает автор статьи: «Любое чтение. Какие книги помогут выздороветь» Лидия Юдиня, обряда заинтересования специалистов о пошиббиотерапии.

Мы наши читатели, опираясь на собственный опыт, подтверждают

и: ситуации, описанные в книгах, помогают справляться с реальными проблемами. А поступки книжных героев заставляют по-новому взглянуть на свои собственные.

«Книга помогает отрешиться от надоедливой проблемы, которая зашла в голову, и ничем её оттуда не выкуришь», – уверяет Светлана Долгова. Постоянным читателем нашей библиотеки она является уже 14-й год. – Но стоит взять в руки книгу, и через некоторое время я уже в другом мире. Вокруг меня – герои, у которых проблемы «спокойнее» моих, но они справляются. Участь у них, решено и я свою».

Другая наша читательница Ольга Косяненко – человек уже в возрасте, она дама и большая любительница почитать. По её словам, книги спасают её от скуки. Когда же и акцию надоедает, она просит книги Шолохона, Можаева, Платонова, Шмелёва. Бывает, что перечитывает их по два-три раза в год. И на вопрос «Вам они не надоели?» отвечает, что и живёт так долго потому, что читает именно их. «В этих книгах всё правильно, будто про меня написано», – говорит она. Читают и словно возвращаются в детство, молодею душой. Силы откуда-то берутся. И жить хочется, на правильной любоваться, с соседками писать старинные». Вот вам и библиотерапия!

Даже если вам не нравится это слово – приходите в библиотеку! Мы предложим вам книги, которые помогут без особых трудов победить простуду и избавиться от очков, расскажут о точечном массаже и дыхательной гимнастике, об аромотерапии. Это что касается здоровья. А для души есть художественная литература на любой вкус. Ведь давно известно, что словом можно больно ранить, но можно и воскресить.

Надежда МАЕВА.

Обнародование

Уважаемые жители Кировского района!

Решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 20 декабря 2013 года № 86 «О внесении изменений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края», зарегистрированное за № Ру265110002014001, будет опубликовано на официальном сайте администрации Кировского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.akmrtk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края 4 февраля 2014 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. ВИНИКОВ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 10 по 16 февраля

Понедельник, 10

1 канал
5.00, 9.00, 12.00 Новости
5.05 «Олимпийское утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)
10.55 Олимпиада. Горные лыжи
12.15, 21.30 Олимпиада. Продолжение
12.30 «Время обедать!»
13.10, 0.00 «Сочи-2014»
13.45 Олимпиада. Шорт-трек. Горные лыжи. Слалом. В перерывах - Новости
16.20 «В наше время» (12+)
17.00 «Надеине со всеми» (16+)
18.45, 0.30 Олимпиада. Санки. Биатлон. Керлинг. Россия-Дания
21.00 «Время»

22.00 «Пусть говорят» (16+)
23.10 «Вечерний Ургант» (16+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 Вести края
9.00 «Бомба для Японии. Риккарда Зорге» (16+)
10.20, 22.55 «Дневник Олимпиады»
11.00, 14.00, 17.00, 20.15 Вести
11.50, 14.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)
15.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
16.00, 17.30 Т/с «Ликвидатор»

шия» (12+)
18.30 Олимпиада. Конькобежный спорт. 500 м
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Х/ф «Фроди» (12+)
23.25 «Крайсер «Варяг» (16+)

Россия К
7.00 «Европьюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры
9.55 «О самом главном»
10.20, 23.25 «Дневник Олимпиады»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 «Шифры нашего тела. Кожа» (12+)
10.20, 22.50 «Дневник Олимпиады»
11.00, 14.00, 17.00, 21.10 Вести
11.50, 14.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)
15.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
16.00, 17.30 Т/с «Ликвидатор»

шия» (12+)
19.15 Главная роль
19.30 «Сати. Неожиданная классика»
20.10 «Правила жизни»
21.20 «Тем временем»
23.50 Х/ф «Элеонора, единственная мистериозница»
23.50 Х/ф «Невидимо-негаданно» (12+)

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.40, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
11.15 Т/с «Перри Майсон»
12.10 «Леонид Пчелкин. Театр Классика»
13.00 Х/ф «Дон Диего и Пелагея»
14.05 Т/с «Линия жизни»
15.10 Спектакль «Чудаки»
16.40, 18.00, 20.40, 22.05, 22.35 Док. фильмы
17.20 Концерт «Культура»
18.15 «Экология литературы»

шия» (12+)
19.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
21.25 Т/с «Шаман-2» (16+)
23.35 Х/ф «Морские дьяволы» (16+)

ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Невидимо-негаданно» (12+)

10.05, 11.50 Х/ф «Государственный преступник» (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.10 События
12.25 «Постскриптум» (16+)
13.30 «В центре событий» (16+)
14.50, 19.30 «Город новостей» (16+)
15.20 Х/ф «Дело врачей» (16+)
16.25 «Прокурорская прокуратура» (16+)
17.40 «Говорим и показываем» (16+)

(16+)
17.30 «Убийство в школе № 263» (16+)
19.25 «Право голоса» (16+)
19.45 Т/с «Тихий песок» (16+)
22.20 Т/с «Пути-дурак» (12+)
23.15 «Без обмана»

Домашний
6.30 «Удачное утро» (16+)
7.00 «Джейми: обед за 30 минут» (16+)
7.30 Т/с «Альфа» (16+)
8.00 «Полезное утро»
8.40, 23.00 «Одна за всех» (16+)
9.20 «По делам несовершеннолетних» (16+)
12.10 Х/ф «Жара» (16+)
14.15 Т/с «Великолепный век» (16+)
16.00 «Звездные истории» (16+)
19.00 Х/ф «Маша и закон» (16+)

(16+)
21.00 Х/ф «Граница. Тайный роман» (16+)
23.30 Х/ф «Любимень» (16+)

REN TV
6.00 Т/с «Сладки» (16+)
6.30, 13.00 «Звездный ужин» (16+)
7.30 «Смотреть всем!» (16+)
8.00, 12.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)
8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)
9.00 «Представьте себе» (16+)
9.30 Х/ф «Шерлок Холмс» (16+)
14.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Не при мне» (16+)
18.00 «Ворское средство» (16+)
20.00 «Военная тайна» (16+)
23.30 Х/ф «Очень эзотическое кино» (16+)

Вторник, 11

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
5.05 «Олимпийское утро»
9.15 Олимпиада. Керлинг. Россия - США
«Контрольная закупка»
12.15 «Время обедать!»
13.00 «Доброго здоровья» (12+)
13.45 «Истина где-то рядом» (16+)
14.00 Олимпиада. Лыжи. Квалификация
14.50, 0.00 «Сочи-2014»
15.15 «Они и мы» (16+)
16.00 Олимпиада. Лыжи. Финалы. Коньки. 500 м.
18.30, 21.50 Олимпиада. Коньки 500 м. Фигурное катание. Пары. Короткая программа. Керлинг. Россия - Китай.

Прыжки с трамплина
21.30 «Время»
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.30 Олимпиада

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 Вести края
9.00 «Картинные фокусы» (12+)
9.55 «О самом главном»
10.20, 23.25 «Дневник Олимпиады»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50, 14.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)
15.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
16.00, 17.30 Т/с «Ликвидатор»

шия» (12+)
18.30 Олимпиада. Биатлон
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Олимпиада. Санный спорт
21.40 Х/ф «Фроди» (12+)
0.05 «Вода. Новое измерение»

Россия К
6.30 «Европьюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Перри Майсон»
12.05, 14.30, 16.45, 19.30, 22.05, 22.35 Док. фильмы
12.20, 20.10 «Правила жизни»
12.50 «Эрмитаж»
13.15 Х/ф «Беззаконие», «Шведская спичка»
15.10 Спектакль «Чудаки»
17.15 Концерт «Культура»

шия» (12+)
18.15 «Экология литературы»
19.15 Главная роль
20.40 «Больше, чем любовь»
21.20 «Игра в бисер»
23.50 Х/ф «Туссен Лувртор»

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.40, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Согодин
10.55 «До суда» (16+)
11.55, 13.25 Суд присяжных (16+)
14.35 Т/с «Дело врачей» (16+)
15.30, 18.30 ЧП (16+)
16.25 «Прокурорская прокуратура» (16+)
17.40 «Говорим и показываем» (16+)

19.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
21.25 Т/с «Шаман-2» (16+)
23.35 Х/ф «Морские дьяволы» (16+)

ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Самая лучшая бабушка» (12+)

10.00, 11.50 Х/ф «Дети Водолея» (16+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.10 События
14.50, 19.30 «Город новостей» (16+)
15.10 «Наша Москва» (12+)
15.30 Х/ф «Рождественская революция» (12+)
17.50 «Истории спасения» (12+)
18.25 «Право голоса» (16+)

19.45 Т/с «Тихий песок» (16+)
22.20 Т/с «Пути-дурак» (12+)
0.45 Х/ф «Мисс Марпл Агата Кристи» (12+)

Домашний
6.30 «Удачное утро» (16+)
7.00 «Джейми: обед за 30 минут» (16+)
7.30 Т/с «Альфа» (16+)
8.00 «Полезное утро»
8.40, 23.00 «Одна за всех» (16+)
9.15 «По делам несовершеннолетних» (16+)
12.15 Х/ф «Люби меня» (16+)
14.15 Т/с «Великолепный век» (16+)
16.00 «Звездные истории» (16+)
19.00 Х/ф «Маша в законе» (16+)

21.00 Х/ф «Граница. Тайный роман» (16+)
23.30 Х/ф «Комната, не склонная к авариям» (16+)

REN TV
6.00 Т/с «Сладки» (16+)
6.30, 13.00 «Звездный ужин» (16+)
7.30 «Смотреть всем!» (16+)
8.00, 12.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)
8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)
9.00, 20.00 «Территория заблуждений» (16+)
11.00, 22.00 «Пища Богов» (16+)
14.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Не при мне» (16+)
18.00 «Ворское средство» (16+)
20.00 «Военная тайна» (16+)
23.30 Х/ф «Странное Рождество» (16+)

Среда, 12

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
5.05 «Олимпийское утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)
10.55 «Модные приговоры»
12.15 «Время обедать!»
12.55 «Энциклопедия Олимпиады»
13.25, 16.20 Олимпиада. Лыжное двоеборье. Личное первенство. Трамплин.
14.25 «Понять. Простить» (16+)
15.15 «Они и мы» (16+)
16.10, 0.00 «Сочи-2014»
17.00 «Надеине со всеми» (16+)
18.15, 0.30 Олимпиада. Коньки 1000 м. Сани. Двойки.

Керлинг. Россия-Канада

21.00 «Время»
21.30 «Олимпиада. Керлинг»
22.00 «Пусть говорят» (16+)
23.10 «Вечерний Ургант» (16+)

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 Вести края
9.00 «Шифры нашего тела. Кожа» (12+)
10.20, 22.50 «Дневник Олимпиады»
11.00, 14.00, 17.00, 21.10 Вести
11.50, 14.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)
15.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
16.00, 17.30 Т/с «Ликвидатор»

15.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
16.00, 17.30 Т/с «Ликвидатор» (12+)
18.30 «Прайм-эфир» (12+)
19.35, 21.20 Олимпиада. Фигурное катание. Пары. Программная программа
23.20 Х/ф «Королева льда» (12+)

Россия К
6.30 «Европьюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Перри Майсон»
12.05, 14.50, 16.50, 18.00, 21.05, 22.05, 22.35 Док. фильмы
12.20, 20.10 «Правила жизни»
12.50 «Россиянин, любовь моя»
13.20 Х/ф «Весёлые расплюсские дни»
15.10 «Охота на Зубра. Николай Тимофеев-Ресонский»
16.05 «Остров»
17.15 Неделя Франции на телеканале «Культура»
18.15 «Экология литературы»
19.15 Главная роль
19.30 Т/с «Черные дыры. Бельгия»

20.40 «Кто мы?»
21.20 «Ютуберская революция»
23.50 Х/ф «Времена любви»

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.40, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Согодин
10.55 «До суда» (16+)
11.55, 13.25 Суд присяжных (16+)
14.35 Т/с «Дело врачей» (16+)
15.30, 18.30 ЧП (16+)
16.25 «Прокурорская прокуратура» (16+)
17.40 «Говорим и показываем» (16+)

18.30 «Доктор И...» (16+)
19.30 «Линии здравия» (16+)
20.45 Т/с «Право голоса» (16+)
21.25 Т/с «Тихий песок» (16+)
22.20 Т/с «Пути-дурак» (12+)
0.20 Х/ф «Попсы» (16+)

Домашний
6.30 «Удачное утро» (16+)
7.00 «Джейми: обед за 30 минут» (16+)
7.30 Т/с «Альфа» (16+)
8.00 «Полезное утро»
8.40, 23.00 «Одна за всех» (16+)
9.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
12.30 Х/ф «Странное Рождество» (16+)
14.25 Х/ф «Женский доктор» (16+)
18.00 «Звездные истории» (16+)

19.00 Х/ф «Маша в законе» (16+)
21.00 Х/ф «Граница. Тайный роман» (16+)
23.30 Х/ф «Странное Рождество» (16+)

REN TV
6.00 Т/с «Сладки» (16+)
6.30, 13.00 «Звездный ужин» (16+)
7.30, 23.00 «Смотреть всем!» (16+)
8.00, 12.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)
8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)
9.00 «Вам и не снилось» (16+)
14.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Не при мне» (16+)
18.00 «Ворское средство» (16+)
20.00 «Великие танцы Альбиноса» (16+)
23.30 Х/ф «Планета с видом на огни» (16+)

Четверг, 13

